

“中国网事·感动河南 2014”年度网络人物出炉

信阳“好信使”邱胜华上榜



2月10日,由河南省互联网信息办公室、新华社河南分社主办,新华网河南频道承办的“中国网事·感动河南 2014”

年度网络人物颁奖典礼在郑州隆重举行。十位获奖者从幕后走到台前,观众感动于他们非同寻常的事迹,也惊诧于他们

为人的朴实平凡。我市浉河区“好信使”邱胜华被评为“中国网事·感动河南 2014”年度网络人物。

20年间,邱胜华老人始终在寒风中坚守,在大街上的角角落落,他把捡拾到的身份证、合同、发票等各类证件,自费寄出了上千封信件,按照上面显示的具体地址一一寄给失主。这位花甲老者就像一位信使,用独特的方式书写精彩人生。

此次活动历时经过2个月,突出网络和草根元素,通过网友在线投票、专家评委会评审,在全省52位参评人中相继评出年度十大网络人物和年度最受关注网络人物,向社会传递更多正能量。(据新华网)

开创新局面

全市城乡建设工作会议召开

信阳消息(记者 邹乐 见习记者 曾璨)2月12日,全市城乡建设工作会议召开。

会上强调,2015年,各级各部门要进一步加强国土资源管理,切实保障群众权益。进一步严格城乡规划管理,抓紧完

善规划体系,大力推进城市设计,健全规划体制机制。切实把城乡建设工作放到经济社会发展大局中来认识、来把握、来谋划、来部署,不断提高工作质量、提升行政效能,努力开创工作新局面。

部署新任务

全市城市管理工作会议召开

信阳消息(记者 黄慧)2月12日下午,2015年度全市城市管理工作会议在市城市管理局综合执法局五楼会议室召开。来自八县三区城市管理系统的100余名同志参加了会议。会议全面回顾了2014年度我市城市管理工作在全市人民群众

的大力支持下和市委、市政府正确领导下取得的成绩,并根据考核成绩对新县城市公用事业局等20多家单位和部门按行业属性进行了表彰,获得表彰的单位代表进行了典型发言。会议还就新形势下全面做好2015年度城市管理工作做了具体部署和要求。

2014年我市惠民工程回头看 之八

交通要道更加畅通

本报记者 杨长喜
实习生 顾笛诗



图为改造完成后的东方红大道。本报记者 杨长喜 摄

东方红大道的综合改造为许多市民所熟知,它的改造,只是我市2014年“十件实事”中的一部分。2014年,我市的道路改造工程不算少,并且改造的多是交通要道。这些交通要道的改造,使得市民的出行更加畅通。

“完成国道312北环路改造升级工程,完成东方红大道、北京路南段、浉河南路、浉河北路、龙江路东段、建设东路综合维修改造工程。”在2014年的“两会”期间,市政府将这些事列入了第八件实事。因为这些道路,要么老化,要么破损,要么配套设施跟不上,都需要维修。

东方红大道的改造是这几项工程中对于市民影响力较大的一项,因为它位于我市中心城区,交通重要性在我市中心城区首屈一指。大约

2.5千米长的道路从7月开始改造。历时将近两个月,道路改造完成。此次改造,不仅重铺了路面,而且将水泥路面改成了沥青路面,同时,铺设了长为2.6千米的供水管道和2.排水管道,铺设了1.86千米的电力管道,完善了消防设施。

312国道北环路也是我市的交通要道,但配套设施不完善。在2014年中,我市已经完成了5座桥梁中4座的施工。道路北侧,目前已经开挖雨水管沟基槽1200米,铺装了DN1200雨水管道1160米。

平西铁路立交桥路面、北京路、浉河南路、浉河北路、龙江路东段、建设东路综合维修改造则是因为路面破损和配套设施不完善,目前,这些工程已经全部完工。



现场发保障卡

日前,浉河区社会保障卡发放启动仪式在五星办事处七里棚社区举行,市区人社局、五星办事处有关领导到现场指导发放。图为工作人员正在发放保障卡时的场景。 刘文强 吕本杰 摄

金伯利钻石
XIMBERLITE DIAMOND
好钻石·金伯利 只为幸福传递

“情人节”寻找甜蜜归途

旅♥心路

旅♥甜蜜归途

情人节购钻石送24K“金玫瑰”

2015情人节
Valentine's Collections
“Safari of Love”
“心旅”
浓情上市

旅♥记忆

旗舰店地址:中山北路(市公安局)对面 电话:6235167
和美专柜:西亚和美广场一楼 电话:133 8376 2511